

买点·专家说

南京不会发生泡沫崩盘 买房还是要趁早

南京楼市的疯狂是否意味着房价还会进一步上涨？楼市能否实现供需平衡？对于购房者来说，目前是触顶观望还是最佳买点？物业税等调控杠杆会不会不请自来？调控至今证明是失败的，问题出在哪儿？金楼市记者采访了多位业内专家，且听他们对当下火爆的南京楼市的分析。

现代快报记者 马文煜

涨价之路 房价疯狂10年 多因素共同主导

自2003年开始，中国的房价开始走上了第一条似乎看不见头的高速公路，经济的高速发展，必然带动房价的攀升，国民生活水平提高，也包括对居住环境有着更高的要求。东南大学金融系一位研究宏观经济的教授认为，中国房价的问题就出在涨幅过快，从衡量投资品价值的角度来说，房子在中国已经成为奢侈品，其根本除了货币增量发行所带来的通胀因素外，还有个重要原因就是地方政府无法摆脱土地财政的瓶颈，再加上现阶段国内实业经济受到国际金融危机的影响，导致大量实业经济体迫切需要转型升级，然而转型升级的道路却是艰难曲折的，为寻求短期内的高速发展，大家都不约而同地做起了基础设施建设，最典型的就是投资房地产建设。其原理可以归纳为，实体经济短期赚不到钱，只能跑去投资基础设施建设，从而引发了国人投资房地产市场的热情，最典型的就是一向以实体经济著称的浙江温州前几年却诞生了“温州炒房团”。所以，在地方政府没有完全摆脱贫地财政，实业经济转型没有突破的格局下，中国房价才会有今天的局面。

泡沫之说 在南京 买房还是要趁早

“421”家庭增多，一直是地产泡沫说最著名的论据，即一个家庭现在大多只有一个独生子女，而夫妻双方各有一对老人，也就是一个大家庭至少拥有3套房产，可当第三代子女成家之时，一个新组建的两人家庭便会拥有至少6套房子，届时会有大量空置房屋上市，由此必然引发楼市崩盘。那么现阶段全国各地楼市如此疯狂，未来真有可能发生这样的崩盘吗？

江苏省可持续发展实验区资深专家胡恩华认为，南京发生大的楼市崩盘可能性不大，楼市崩溃如果出现，最有可能的是二三线城市。胡恩华解释道，即使421家庭增多，未来空置房屋增加，但南京作为整个苏南乃至华东的经济重地，每年新增的外来人口依旧是重要的购买力，其中新落户刚需人群和较高购买力的迁移人群都有，不同于二三线城市人口流动性较大的特点，南京泡沫危机的隐患是可以忽略的，举例来说，美国在发生次贷危机时，虽然房价整体下跌，但寸土寸金的华尔街房价依旧坚挺，这恰恰说明了地域差异对房价有着巨大的影响。在我看来，作为想在南京置业的人来说，尽早买房比较好，南京房价未来出现下跌的可能性基本没有。

调控之举 未来房价 还将怎么调？

房价调控十年，结果是越调越高，上述东南大学教授称，过去调控其实都是控制需求、紧缩供给，这样的调控手段想要达到控制房价的效果是远远不够的。上述东南大学教授认为，最近一轮调控政策则要高明得多。日前有消息称，接下来将会控制货币的发行量，这就是从源头控制房价走势的一种方法。其次，目前银行各项收紧房贷业务，买房人排队等贷款的现象，也正好说明了中央去房地产“杠杆化”的决心，如果说这两个新举措是在向房地产增量“开刀”的话，那么这些年呼声渐高的地产资产证券化便是向存量“开刀”，也具有重要意义。此外，建设一个有序、健康的房地产市场，政府接下来还要做的就是加大保障房的供给力度，同时还应促进农村集体土地上市的程序，解决集体土地上市问题，不仅可以加大土地市场供应量，缓解供求矛盾，还可以从根源上解决地方政府对土地财政的依赖，对于空缺出的财政收入，可以用房产税来弥补，这也是为什么国家近一年来加速推进房产税试点城市的原因，相信在不久后召开的十八届三中全会上会制定一个明确思路，让中国房价回归到一个理性的涨幅中。



湿地+地铁？还不够！ 放大招！ 传湿地盘变身学区房

九溪诚园80—119m²精装3房开盘在即

购房者恐涨心态

“小面积房子少，何况还是学区房！”

“这房子不能等了，越等越贵。”国庆长假，打算今年结婚的小郑几乎跑遍了南京楼市，在大户型、改善型产品渐成主流的市场中，能纳入小郑这类要求苛刻的“城市精英族”的房源极为紧缺。上半年算足楼市眼珠的“湿地盘”——九溪诚园，又预告传学位区规划，在国庆长假着实火了一把，单日访客量竟高达百余组。

据该项目负责人表示：“省级标准幼托园将入驻九溪诚园社区，近10所项目已洽谈小学配套，四大名小也是各选。以后社区业主的小孩在家门口就可以上幼儿园了，很方便。”

而除了社区内的教育配套，据今年8月9日江宁规划局最新公示的《南京江北部规划调整文件》显示，针对区域教育、商业配套，交通等微调，级规划详细，首推教育而言，六类该片区新规建设4个幼儿园，共计54个班，含15班国际幼儿园一所，2所小学，共计36班，新建10轨制初中1所，共计30班。

学区房被冠以的最保值产品，而双保障“学区房”，便使九溪诚园楼市开盘的80—119m²3房房源认购异常火爆。国庆首日认筹的购房者是为儿子买房，“现在的房子100万左右的选择很少，加上这儿的教育配



套齐全，以后不用担心小孩上学问题，所以就没什么好犹豫的了。”

业内看涨湿地房

南京大湿地旁，要造个“新河西”

生态资源是城市最大的财富，南京有3大生态绿三角，80平方公里的老山、20平方公里的紫金山、28.7平方公里的上秦淮湿地，上秦淮生态带周边几乎已无地产开发，老山周边成高级别墅开发的禁令地，上秦淮区域作为南京最后一处生态核心，自去年起成为南京城市规划热点。

据笔者实地探了解，上秦淮湿地公园将

今年年底完成样板示范区，1期建成后接待客户量将达300万人次，而将于2014年通车的3号线地铁将直达湿地，3号线上名牌的砂之船国际艺术购物中心已动工开建，国际五星级酒店洲际假日Holiday Inn已动工开建。

对于即将南京人认识地处分的进程，南京楼市首个“湿地盘”——九溪诚园，无疑占尽先机。据业内人士分析：“湿地周边的居住规划有所限制，一般公馆严格控制，六类项目湿地周边的限售土地，将可能形成高端居住专属片区。而南京湿地项目加之大都在市内城市中均罕见，如此稀缺的土地，如果周边居住配套完善，‘湿地房’价值无可限量。”

国庆七天千余人到访，销售人员来不及接待，连物业人员都在兼职卖房，借九龙湖规划东风，“湿地盘”九溪诚园在小长假期间真的忙翻了。据悉该项目将在10月首开80—119m²精装3房房源，由于片区中小学学区政府规划落定，也让该项目10月1日才启动的认筹十分火爆。

撰稿人／周映余

南京首个“湿地房”马上就到 80—119m²精装3房开盘

作为南京大湿地旁的首个商品房社区，翠屏·九溪诚园被戏称为“湿地盘”，同时也是上秦淮湿地板块内唯一在开发项目，销售情况不言而喻。原定于10月推出的首批80—119m²精装房源7天吸引了近万人来访，消息称楼外电话一度因进线量过大而导致故障。

据该项目销售人员称：“除了政府区域规划利好外，项目自身许多配套的兑现也是本案正火火爆的主要原因。很多认筹客户看中社区的中式社区商业街配套，业态涵盖日常生活的便捷商业，比如超市、药店、菜场、银行等。此外还由项目开发企业翠屏集团为社区牵头引进‘省级标准幼儿园’、‘社区大型美食广场’等社区生活配套体系等，为社区业主提供一站式便捷生活服务。”

据悉，该项目将于10月底推出11栋、13栋尚诚意新品，主力户型80m²、83m²精致三房、85m²舒适两房、89m²舒适三房、119m²宽奢三房，精装修交付。国庆期间已启动2万抵5万的认筹优惠，认筹更有机会抽取同杰伦全家福肖像定制礼券。

咨询热线：52120555